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Франції існує кілька систем оподаткування, і сільськогосподарські товаровиробники, 

організації, які не займаються роздрібною торгівлею та супутньою діяльністю, мають 

можливість обирати той чи інший спосіб оподаткування, що є найбільш оптимальним для їх 

структури бізнесу.Все це вказує на необхідність використання гнучкіших підходів до 

встановлення податкових пільг та квот в аграрному секторі національної економіки України, 

особливо у воєнний та повоєнний час. Зокрема, є підприємства, які сплачують 60-70% від 

суми податкових платежів, а є ті, які сплачують їх у розмірі від 5 до 12% (оскільки вони 

знайшли для можливість ухилення від оподаткування). Зниження податкового навантаження 

на всі підприємства агробізнесу має позитивно вплинути на економічне зростання аграрного 

сектору та української економіки загалом [4, с. 238]. 
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РОЗВИТОК АГРАРНОЇ НАУКИ: ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН 
 
Дана стаття розглядає нормативне забезпечення аграрної науки в європейських країнах. Вона аналізує 

основні аспекти регулювання досліджень у галузі сільського господарства, включаючи національні стратегії, 

фінансування досліджень, законодавство щодо ГМО, наукові інститути та системи сертифікації.  
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This article examines the regulatory framework of agricultural science in European countries. It analyzes the key 

aspects of research regulation in the field of agriculture, including national strategies, research funding, GMO 

legislation, scientific institutes, and certification systems.  
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Розвиток аграрної науки в європейських країнах відбувався протягом багатьох століть і 

був зумовлений різними чинниками, включаючи технологічні досягнення, зміни в 

суспільстві та потреби галузі сільського господарства. 

Вперше в Європі аграрні знання почали активно розвиватися в середньовіччі, завдяки 

заснуванню університетів і монастирів, де вивчались агрономія і сільське господарство. У 

Ренесансі ці знання були ще більше розвинуті та розповсюджені завдяки роботі вчених та 

інженерів. 

Великий внесок до розвитку аграрної науки внесла епоха Відродження та науковий 

метод, що дозволив систематично досліджувати проблеми сільського господарства та 

впроваджувати нові підходи до вирощування рослин та тваринництва. 

Європейські країни пережили кілька аграрних революцій, таких як британська аграрна 

революція у XVIII столітті та зелена революція у ХХ столітті. Ці події сприяли 

впровадженню новітніх методів сільського господарства та розвитку аграрних наук. 
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Розвиток аграрної науки в Європі був сильно пов'язаний з впровадженням новітніх 

технологій у сільське господарство, включаючи механізацію, використання мінеральних 

добрив, гібриди рослин і генетично модифіковані організми. 

Дослідницькі зусилля в аграрній науці спрямовані на підвищення продуктивності 

сільського господарства, покращення якості продукції і зменшення негативного впливу 

сільського господарства на навколишнє середовище. 

Європейські країни співпрацюють в галузі аграрної науки на міжнародному рівні через 

організації, такі як Європейська організація з агрономічних досліджень (Eucarpia), 

Європейська федерація агрономічних товариств (EFA), та інші. Ця співпраця дозволяє 

обмінюватися досвідом та ресурсами, спільно вирішувати глобальні аграрні проблеми і 

розробляти стандарти і рекомендації для розвитку сільського господарства. 

Сучасний розвиток аграрної науки в Європі супроводжується активним впровадженням 

цифрових технологій, включаючи сучасні системи моніторингу, роботи для сільського 

господарства, штучний інтелект і аналіз даних для оптимізації процесів у сільському 

господарстві. 

Загалом, розвиток аграрної науки в Європі був завжди зорієнтованим на пошук 

інноваційних рішень для поліпшення продуктивності сільського господарства, забезпечення 

продовольчої безпеки та сталого розвитку. Цей досвід може слугувати прикладом для інших 

країн і регіонів у розвитку їхніх власних аграрних наукових програм та стратегій. 

Нормативне забезпечення аграрної науки в європейських країнах включає в себе різні 

закони, положення та програми, які регулюють дослідження в галузі сільського господарства 

та розвиток аграрної науки.  

Більшість європейських країн розробляють та впроваджують національні аграрні 

стратегії, які визначають пріоритети та цілі розвитку сільського господарства та аграрної 

науки. Ці стратегії враховують питання сталості, екологічної стійкості, продовольчої безпеки 

та інших важливих аспектів. 

Для підтримки аграрних наукових досліджень багато країн виділяють фінансування, 

яке використовується для фінансування досліджень та розвитку в галузі сільського 

господарства. Це може бути державне фінансування, гранти або публічно-приватні 

партнерства. 

Багато країн мають спеціалізовані наукові інститути в галузі сільського господарства, 

які виконують дослідження та розробки в сільському господарстві та аграрних науках.  

Європейські країни мають сурове законодавство щодо вирощування і використання 

ГМО, яке регулює і контролює дослідження та впровадження генетично модифікованих 

культур. 

Для забезпечення якості та безпеки сільського господарства і продукції 

використовуються системи сертифікації та стандарти, які визначаються національними та 

міжнародними організаціями. 

Законодавство Європейського Союзу (ЄС) включає в себе регуляції щодо охорони 

навколишнього середовища, стійкого вирощування та управління земельними ресурсами. 

Багато європейських країн також розвивають інноваційні програми та ініціативи, які 

сприяють впровадженню нових технологій та методів в сільське господарство. 

Європейські країни активно співпрацюють на міжнародному рівні, особливо в рамках 

ЄС, для вирішення глобальних аграрних проблем і обміну досвідом у галузі аграрної науки. 

Таким чином, кожна європейська країна може мати свої власні особливості у 

нормативному забезпеченні аграрної науки, але загальна тенденція полягає в розвитку 

інтегрованих підходів до сільського господарства, які враховують екологічні, економічні та 

соціальні аспекти. 
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